

## ERRATA DO AUTÓGRAFO DO PL Nº 32/2001-CD, PUBLICADO NO DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL, EM 28 DE DEZEMBRO DE 2001 - (DETALHAMENTO DO CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO)

Pag.	Retificação	Cód. UO	Nome UO	Funcional Programática	Título/Subtítulo	E S F	G N D	R P	M O D	I U	F T E	DOTAÇÃO	ALTERAÇÃO
863	Onde se lê	22101	MAPA	20.605.0806.1494.1750	ESTÍMULO Á PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA - AUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS EM - SANTA MARIA DO HERVAL - RS	F	4	P	40	0	100	40.000	CORREÇÃO ORTOGRÁFICA DO SUBTÍTULO
	Leia-se	22101	MAPA	20.605.0806.1494.1750	ESTÍMULO Á PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA - AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS EM - SANTA MARIA DO HERVAL - RS	F	4	P	40	0	100	40.000	
863	Onde se lê	22101	MAPA	20.605.0806.1494.1836	ESTÍMULO À PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA - CONSTRUÇÃO DE MATADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE MAJOR ISIDORO - AL	S	4	P	40	0	100	150.000	ADEQUAÇÃO DA ESFERA ORÇAMENTÁRIA
	Leia-se	22101	MAPA	20.605.0806.1494.1836	ESTÍMULO À PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA - CONSTRUÇÃO DE MATADOURO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE MAJOR ISIDORO - AL	F	4	P	40	0	100	150.000	
887	Onde se lê	22906	FUNCAFÉ	20.601.0350.9104.0002	FINANCIAMENTO PARA INVESTIMENTOS EM MELHORIA DA QUALIDADE DO CAFÉ - FINANCIAMENTO PARA INVESTIMENTOS EM MELHORIA DA QUALIDADE DO CAFÉ - NACIONAL	F	5	F	90	0	180	160.000.000	ADEQUAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO PROGRAMÁTICA
	Leia-se	22906	FUNCAFÉ	20.601.0350.0993.0001	FINANCIAMENTO PARA INVESTIMENTOS EM MELHORIA DA QUALIDADE DO CAFÉ - FINANCIAMENTO PARA INVESTIMENTOS EM MELHORIA DA QUALIDADE DO CAFÉ - NACIONAL	F	5	F	90	0	180	160.000.000	

892	Onde se lê	24101	MCT	19.572.0462.2025.0001	REMUNERAÇÃO DE PESSOAL ATIVO DA UNIÃO E ENCARGOS SOCIAIS - NACIONAL	F	1	P	90	0	100	110.000	REMANEJAMENTO DE DOTAÇÃO ENTRE SUBTÍTULOS
	Leia-se	24101	MCT	19.572.0462.2025.0001	REMUNERAÇÃO DE PESSOAL ATIVO DA UNIÃO E ENCARGOS SOCIAIS - NACIONAL	F	1	P	90	0	100	0	
900	Onde se lê	24101	MCT	19.122.0750.2025.0001	REMUNERAÇÃO DE PESSOAL ATIVO DA UNIÃO E ENCARGOS SOCIAIS - NACIONAL	F	1	P	90	0	100	155.605.454	
	Leia-se	24101	MCT	19.122.0750.2025.0001	REMUNERAÇÃO DE PESSOAL ATIVO DA UNIÃO E ENCARGOS SOCIAIS - NACIONAL	F	1	P	90	0	100	155.715.454	
1.078	Onde se lê	33903	FNAS	08.242.0065.2561.0120	ATENDIMENTO À PESSOA PORTADORA DE DEFICIÊNCIA EM SITUAÇÃO DE POBREZA/MANUTENÇÃO DE CENTRO DE ATENDIMENTO A PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA - RECIFE - PE (APAE)	S	3	P	99	0	100	15.000	JUNÇÃO DE SUBTÍTULO
	Leia-se	33903	FNAS	08.242.0065.2561.0120	ATENDIMENTO À PESSOA PORTADORA DE DEFICIÊNCIA EM SITUAÇÃO DE POBREZA/MANUTENÇÃO DE CENTRO DE ATENDIMENTO A PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA - RECIFE - PE (APAE)	S	3	P	99	0	100	0	
1.078	Onde se lê	33903	FNAS	08.242.0065.2561.0114	MANUTENÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DE EXCEPCIONAIS (APAE) RECIFE - PE	S	3	P	99	0	100	100.000	
	Leia-se	33903	FNAS	08.242.0065.2561.0114	MANUTENÇÃO DA ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DE EXCEPCIONAIS (APAE) RECIFE - PE	S	3	P	99	0	100	115.000	
1.097	Onde se lê	33903	FNAS	08.243.0067.1001.0166	CONSTRUÇÃO DE CRECHES - NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO - RJ	S	4	P	40	0	100	430.000	JUNÇÃO DE SUBTÍTULO
	Leia-se	33903	FNAS	08.243.0067.1001.0166	CONSTRUÇÃO DE CRECHES - NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO - RJ	S	4	P	40	0	100	805.000	
1.100	Onde se lê	33903	FNAS	08.243.0067.1001.0306	CONSTRUÇÃO DE CRECHE - RIO DE JANEIRO - RJ	S	4	P	40	0	100	375.000	
	Leia-se	33903	FNAS	08.243.0067.1001.0306	CONSTRUÇÃO DE CRECHE - RIO DE JANEIRO - RJ	S	4	P	40	0	100	0	

ERRATA DO AUTÓGRAFO DO PL Nº 32/2001-CD, PUBLICADO NO DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL, EM 28 DE DEZEMBRO DE 2001 - (DETALHAMENTO DO CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO)

Pag.	Retificação	Cód. UO	Nome UO	Funcional Programática	Título/Subtítulo	E S F	G N D	R P	M O D	I U	F T E	DOTAÇÃO	ALTERAÇÃO
1.157	Onde se lê	36211	Fundação Nacional de Saúde	10.301.0001.4456.0004	IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES DE SAÚDE DA FAMÍLIA - IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES DE SAÚDE DA FAMÍLIA - CASTANHEIRAS - RO UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE ADQUIRIDA (UNIDADE) 1	S	4	P	40	0	100	60.000	CORREÇÃO DA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA E META
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.301.0001.4456.0004	IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES DE SAÚDE DA FAMÍLIA - IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES DE SAÚDE DA FAMÍLIA - CASTANHEIRAS - RO POPULAÇÃO BENEFICIADA (UNIDADE) 400	S	4	P	40	0	100	60.000	
1.159	Onde se lê	36211	Fundação Nacional de Saúde	10.302.0023.2101.0002	ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE EM ÁREAS DESASSISTIDAS - ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE NO ESTADO DO ACRE PESSOA ATENDIDA (UNIDADE) 25000	S	3	P	30	0	100	100.000	CORREÇÃO DA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
	Leia-se	36211	Fundação Nacional de Saúde	10.302.0023.2101.0002	ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE EM ÁREAS DESASSISTIDAS - ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE NO ESTADO DO ACRE PESSOA ATENDIDA (UNIDADE) 25000	S	3	P	30	0	100	0	
1.292	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0023.2101.0002	ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE EM ÁREAS DESASSISTIDAS - ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE NO ESTADO DO ACRE PESSOA ATENDIDA (UNIDADE) 105000	S	3	P	30	0	100	600.000	
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0023.2101.0002	ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE EM ÁREAS DESASSISTIDAS - ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO ITINERANTE NO ESTADO DO ACRE PESSOA ATENDIDA (UNIDADE) 130000	S	3	P	30	0	100	700.000	
1.249	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.0408	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE P/ASSOC.HOSP. SÃO JOÃO DE SANTA MARIA MADALENA - HOSPITAL BASILEU ESTRELA	S	4	P	50	0	100	100.000	CORREÇÃO DO SUBTÍTULO
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.0408	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE -UNID. MÓVEL DE SAÚDE P/ HOSP. BASILEU ESTRELA (ASSOC.HOSP. SÃO JOÃO) - STA MARIA MADALENA - RJ	S	4	P	50	0	100	100.000	

1.250	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.0500	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE PARA FUNDAÇÃO DR. JOÃO BARCELLO MARTINS - HOSPITAL FERREIRA MACHADO.	S	4	P	50	0	100	100.000	CORREÇÃO DO SUBTÍTULO
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.0500	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - UNID. MÓVEL DE SAÚDE P/FUND. DR JOÃO BARCELLO MARTINS (HOSP FERREIRA MACHADO) - CAMPO DOS GOYTACAZES - RJ	S	4	P	50	0	100	100.000	

ERRATA DO AUTÓGRAFO DO PL Nº 32/2001-CD, PUBLICADO NO DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL, EM 28 DE DEZEMBRO DE 2001 - (DETALHAMENTO DO CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO)

Pag.	Retificação	Cód. UO	Nome UO	Funcional Programática	Título/Subtítulo	E S F	G N D	R P	M O D	I U	F T E	DOTAÇÃO	ALTERAÇÃO
1.252	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.1823.4412	IMPLANTAÇÃO, APARELHAMENTO E ADEQUAÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE DO SUS - AMPLIAÇÃO E EQUIPAMENTO DE UNIDADE DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO	S	3	P	30	0	100	3.315.134	CORREÇÃO DO SUBTÍTULO
							S	3	P	30	0	151	560.000
							S	3	P	30	0	155	140.501
							S	3	P	30	0	955	824.532
							S	4	P	30	0	100	11.624.866
							S	4	P	30	0	155	421.484
							S	4	P	30	0	955	2.473.483
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.1823.4412	IMPLANTAÇÃO, APARELHAMENTO E ADEQUAÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE DO SUS - AMPLIAÇÃO, REFORMA E EQUIPAMENTO DE UNIDADE DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO	S	3	P	30	0	100	3.315.134	
							S	3	P	30	0	151	560.000
							S	3	P	30	0	155	140.501
							S	3	P	30	0	955	824.532
							S	4	P	30	0	100	11.624.866
							S	4	P	30	0	155	421.484
							S	4	P	30	0	955	2.473.483
1.258	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.1738	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL PARA O CENTRO POPULAR PRO-MELHORAMENTOS (H. SÃO VICENTE DE PAULO) - SÃO PAULO - SP	S	4	P	50	0	100	100.000	CORREÇÃO DO SUBTÍTULO
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.1738	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - UNID. MÓVEL P/CENTRO POPULAR PRO-MELHORAMENTOS (H. SÃO VICENTE DE PAULO) - B. JESUS DO ITABAPOANA - RJ	S	4	P	50	0	100	100.000	
1.325	Onde se lê	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.5873.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO-CAS DO ESPÍRITO SANTO - RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA INFRA-ESTRUTURA PORTUÁRIA - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO (CONDICIONADO AO ATENDIMENTO DO ART. 12 DESTA LEI)	F	5	P	90	0	100	26.400.000	ADEQUAÇÃO DO CÓDIGO DO TÍTULO
	Leia-se	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.0995.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO-CAS DO ESPÍRITO SANTO - RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA INFRA-ESTRUTURA PORTUÁRIA - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO (CONDICIONADO AO ATENDIMENTO DO ART. 12 DESTA LEI)	F	5	P	90	0	100	26.400.000	
1.325	Onde se lê	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.5880.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO-CAS DO ESTADO DE SÃO PAULO - CONSTRUÇÃO DA AVENIDA PORTUÁRIA EM SANTOS - NO ESTADO DE SÃO PAULO	F	5	P	90	0	100	16.400.000	ADEQUAÇÃO DO CÓDIGO DO TÍTULO
							F	5	P	90	0	911	10.000.000
	Leia-se	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.0997.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO-CAS DO ESTADO DE SÃO PAULO - CONSTRUÇÃO DA AVENIDA PORTUÁRIA EM SANTOS - NO ESTADO DE SÃO PAULO	F	5	P	90	0	100	16.400.000	
							F	5	P	90	0	911	10.000.000
1.338	Onde se lê	39208	CBTU	26.783.0222.5883.0002	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE GOIÂNIA/ANÁPOLIS - NO ESTADO DE GOIÁS	F	4	P	30	0	911	13.083.104	ADEQUAÇÃO DA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
	Leia-se	39252	DNIT	26.783.0222.5883.0002	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE GOIÂNIA/ANÁPOLIS - NO ESTADO DE GOIÁS	F	4	P	30	0	911	13.083.104	

ERRATA DO AUTÓGRAFO DO PL Nº 32/2001-CD, PUBLICADO NO DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL, EM 28 DE DEZEMBRO DE 2001 - (DETALHAMENTO DO CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO)

Pag.	Retificação	Cód. UO	Nome UO	Funcional Programática	Título/Subtítulo	E S F	G N D	R P	M O D	I U	F T E	DOTAÇÃO	ALTERAÇÃO
1.252	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.1823.4412	IMPLANTAÇÃO, APARELHAMENTO E ADEQUAÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE DO SUS - AMPLIAÇÃO E EQUIPAMENTO DE UNIDADE DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO	S	3	P	30	0	100	3.315.134	CORREÇÃO DO SUBTÍTULO
							S	3	P	30	0	151	560.000
							S	3	P	30	0	155	140.501
							S	3	P	30	0	955	824.532
							S	4	P	30	0	100	11.624.866
							S	4	P	30	0	155	421.484
							S	4	P	30	0	955	2.473.483
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.1823.4412	IMPLANTAÇÃO, APARELHAMENTO E ADEQUAÇÃO DE UNIDADES DE SAÚDE DO SUS - AMPLIAÇÃO, REFORMA E EQUIPAMENTO DE UNIDADE DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO	S	3	P	30	0	100	3.315.134	
							S	3	P	30	0	151	560.000
							S	3	P	30	0	155	140.501

						S	3	P	30	0	955	824.532		
						S	4	P	30	0	100	11.624.866		
						S	4	P	30	0	155	421.484		
						S	4	P	30	0	955	2.473.483		
1.258	Onde se lê	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.1738	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL PARA O CENTRO POPULAR PRO-MELHORAMENTOS (H. SÃO VICENTE DE PAULO) - SÃO PAULO - SP	S	4	P	50	0	100	100.000		CORREÇÃO DO SUBTÍTULO
	Leia-se	36901	Fundo Nacional de Saúde	10.302.0004.5776.1738	AQUISIÇÃO DE UNIDADE MÓVEL DE SAÚDE - UNID. MÓVEL P/CENTRO POPULAR PRO-MELHORAMENTOS (H. SÃO VICENTE DE PAULO) - B. JESUS DO ITABAPOANA - RJ	S	4	P	50	0	100	100.000		
1.325	Onde se lê	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.5873.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO CAS DO ESPÍRITO SANTO - RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA INFRA-ESTRUTURA PORTUÁRIA - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO (CONDICIONADO AO ATENDIMENTO DO ART. 12 DESTA LEI)	F	5	P	90	0	100	26.400.000		ADEQUAÇÃO DO CÓDIGO DO TÍTULO
	Leia-se	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.0995.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO CAS DO ESPÍRITO SANTO - RECUPERAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA INFRA-ESTRUTURA PORTUÁRIA - NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO (CONDICIONADO AO ATENDIMENTO DO ART. 12 DESTA LEI)	F	5	P	90	0	100	26.400.000		
1.325	Onde se lê	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.5880.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO CAS DO ESTADO DE SÃO PAULO - CONSTRUÇÃO DA AVENIDA PORTUÁRIA EM SANTOS - NO ESTADO DE SÃO PAULO	F	5	P	90	0	100	16.400.000		ADEQUAÇÃO DO CÓDIGO DO TÍTULO
						F	5	P	90	0	911	10.000.000		
	Leia-se	39101	Ministério dos Transportes	26.784.0909.0997.0002	PARTICIPAÇÃO DA UNIÃO NO CAPITAL - COMPANHIA DO CAS DO ESTADO DE SÃO PAULO - CONSTRUÇÃO DA AVENIDA PORTUÁRIA EM SANTOS - NO ESTADO DE SÃO PAULO	F	5	P	90	0	100	16.400.000		
						F	5	P	90	0	911	10.000.000		
1.338	Onde se lê	39208	CBTU	26.783.0222.5883.0002	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE GOIÂNIA/ANÁPOLIS - NO ESTADO DE GOIÁS	F	4	P	30	0	911	13.083.104		ADEQUAÇÃO DA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
	Leia-se	39252	DNIT	26.783.0222.5883.0002	IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TRENS URBANOS DE GOIÂNIA/ANÁPOLIS - NO ESTADO DE GOIÁS	F	4	P	30	0	911	13.083.104		

ERRATA DO AUTÓGRAFO DO PL Nº 32/2001-CD, PUBLICADO NO DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL, EM 28 DE DEZEMBRO DE 2001 - (DETALHAMENTO DO CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO)

Pag.	Retificação	Cód. UO	Nome UO	Funcional Programática	Título/Subtítulo	E S F	G N D	R P	M O D	I U	F T E	DOTAÇÃO	ALTERAÇÃO
1.338	Onde se lê	39208	CBTU	26.783.0222.5884.0002	IMPLANTAÇÃO DO METRÔ DO RIO DE JANEIRO - LIGAÇÃO METRÔ LINHAS 3/4	F	4	P	30	0	911	33.519.999	ADEQUAÇÃO DA UNIDADE ORÇAMENTÁRIA
	Leia-se	39252	DNIT	26.783.0222.5884.0002	IMPLANTAÇÃO DO METRÔ DO RIO DE JANEIRO - LIGAÇÃO METRÔ LINHAS 3/4	F	4	P	30	0	911	33.519.999	
1.363	Onde se lê	39252	DNIT	26.782.0237.5730.0105	Adequação de Trechos Rodoviários no Corredor Araguaia - Tocantins - BR-222/MA - Outeiro - Chapadinha (condicionado ao atendimento do art. 12 desta Lei)	F	4	P	90	0	100	800.000	SUPRESSÃO DE CONDIÇÃO INCLUIDA INDEVIDAMENTE (OBRA NÃO CONSTANTE DO QUADRO VII - OBRAS COM INDÍCIOS DE IRREGULARIDADES)
	Leia-se	39252	DNIT	26.782.0237.5730.0105	Adequação de Trechos Rodoviários no Corredor Araguaia - Tocantins - BR-222/MA - Outeiro - Chapadinha	F	4	P	90	0	100	800.000	
1.364	Onde se lê	39252	DNIT	26.782.0238.5711.0014	Construção de Trechos Rodoviários no Corredor Fronteira Norte - BR-401/RR - Boa Vista - Normandia - Bonfim - Ponte s/ Rio Itacutu - Ponte s/ (condic ao atendim do art. 12 desta Lei)	F	4	P	90	0	911	20.320.000	CORREÇÃO DE SUBTÍTULO IMPRESSO INCOMPLETO
	Leia-se	39252	DNIT	26.782.0238.5711.0014	Construção de Trechos Rodoviários no Corredor Fronteira Norte - BR-401/RR - Boa Vista - Normandia - Bonfim - Ponte s/ Rio Itacutu - Ponte s/ Rio Arraia (condic ao atendim do art. 12 desta Lei)	F	4	P	90	0	911	20.320.000	
1.446	Onde se lê	44101	MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE	18.541.0505.2953.0004	Fomento a Projetos de Desenvolvimento de Tecnologia Florestal/Ações de Desenvolvimento Florestal no Estado de Santa Catarina	F	3	P	30	0	100	12.320.000	ALTERAÇÃO DE SUBFUNÇÃO
	Leia-se	44101	MMA	18.572.0505.2953.0004	Fomento a Projetos de Desenvolvimento de Tecnologia Florestal/Ações de Desenvolvimento Florestal no Estado de Santa Catarina	F	3	P	30	0	100	12.320.000	
1.449	Onde se lê	44101	MMA	18.542.0516.2940.0052	Desenvolvimento Ambiental Urbano na Amazônia/Ações de Desenvolvimento Ambiental Urbano no Estado de Roraima - RR	F	4	P	40	0	100	8.980.000	ALTERAÇÃO DE PROGRAMA
	Leia-se	44101	MMA	18.542.0502.294.0052	Desenvolvimento Ambiental Urbano na Amazônia/Ações de Desenvolvimento Ambiental Urbano no Estado de Roraima - RR	F	4	P	40	0	100	8.980.000	
1.451	Onde se lê	44101	MMA	18.541.0568.2958.0004	Fomento a Projetos de Manejo Sustentável da Flora e Fauna/Reativação do Viveiro de Produção de Mudanças do Horto Florestal - Volta Redonda - RJ (APA Sta Cecília do Ingá)	F	4	P	40	0	100	75.000	ALTERAÇÃO DE PROGRAMA
	Leia-se	44101	MMA	18.541.0508.2958.0004	Fomento a Projetos de Manejo Sustentável da Flora e Fauna/Reativação do Viveiro de Produção de Mudanças do Horto Florestal - Volta Redonda - RJ (APA Sta Cecília do Ingá)	F	4	P	40	0	100	75.000	
1.455	Onde se lê	44201	IBAMA	18.541.0104.2933.0004	Prospecção e Avaliação dos Estoques Pesqueiros/Avaliação de Espécies Nativas de Moluscos - Florianópolis - SC (FAPEU/UFSC)	F	3	P	50	0	100	100.000	ALTERAÇÃO DE SUBFUNÇÃO
	Leia-se	44201	IBAMA	18.542.0104.2933.0004	Prospecção e Avaliação dos Estoques Pesqueiros/Avaliação de Espécies Nativas de Moluscos - Florianópolis - SC (FAPEU/UFSC)	F	3	P	50	0	100	100.000	
1.455	Onde se lê	44201	IBAMA	18.541.0104.2933.0006	Prospecção e Avaliação dos Estoques Pesqueiros/Projeto de Pesquisa sobre Isca Alternativa - Itajaí - SC (UNIVALI)	F	3	P	90	0	100	100.000	ALTERAÇÃO DE SUBFUNÇÃO
	Leia-se	44201	IBAMA	18.542.0104.2933.0006	Prospecção e Avaliação dos Estoques Pesqueiros/Projeto de Pesquisa sobre Isca Alternativa - Itajaí - SC (UNIVALI)	F	3	P	90	0	100	100.000	

Pag.	Retificação	Cód. UO	Nome UO	Funcional Programática	Título/Subtítulo	E S F	G N D	R P	M O D	I U	F T E	DOTAÇÃO	ALTERAÇÃO
1.456	Onde se lê	44201	IBAMA	18.541.0499.2969.0014	Gestão, Manejo e Fiscalização de Unidades de Conservação e do Patrimônio Espeleológico/Apoio ao Centro de Estudo, Proteção e Manejo de Cavernas - CECAV - Nacional - NA	F	4	P	90	0	100	50.000	JUNÇÃO DE SUBTÍTULOS
	Leia-se	44201	IBAMA	18.541.0499.2969.0014	Gestão, Manejo e Fiscalização de Unidades de Conservação e do Patrimônio Espeleológico/Apoio ao Centro de Estudo, Proteção e Manejo de Cavernas - CECAV - Nacional - NA	F	4	P	90	0	100	0	
1.456	Onde se lê	44201	IBAMA	18.541.0499.2969.0006	Gestão, Manejo e Fiscalização de Unidades de Conservação e do Patrimônio Espeleológico/Apoio ao Centro Nacional de Estudo, Proteção e Manejo de Cavernas - CECAV - Nacional - NA	F	4	P	90	0	100	50.000	
	Leia-se	44201	IBAMA	18.541.0499.2969.0006	Gestão, Manejo e Fiscalização de Unidades de Conservação e do Patrimônio Espeleológico/Apoio ao Centro Nacional de Estudo, Proteção e Manejo de Cavernas - CECAV - Nacional - NA	F	4	P	90	0	100	100.000	
1.509	Onde se lê	49101	MDA	20.244.0351.0359.0001	SEGURO-RENDA PARA AGRICULTORES FAMILIARES DO SEMI-ÁRIDO - SEGURO-RENDA PARA AGRICULTORES FAMILIARES DO SEMI-ÁRIDO - NACIONAL	S	3	P	90	0	145	16.056.000	ADEQUAÇÃO DE TÍTULO E SUBTÍTULO
						S	3	P	90	0	979	237.244.000	
	Leia-se	49101	MDA	20.244.0351.0359.0001	CONTRIBUIÇÃO AO FUNDO SEGURO-SAFRA - CONTRIBUIÇÃO AO FUNDO SEGURO-SAFRA - REGIÃO NORDESTE E NORTE DO ESTADO DE MINAS GERAIS - NACIONAL	S	3	P	90	0	145	16.056.000	
						S	3	P	90	0	979	237.244.000	
1.664	Onde se lê	53101	MIN	18.544.0515.1851.0438	Construção e Recuperação de Obras de Infra-estrutura Hídrica / Revitalização do Rio São Francisco para a Interligação da Bacia Rio do Tocantins na Região Nordeste	F	4	P	99	0	100	3.960.000	GRAFIA DO SUBTÍTULO
	Leia-se	53101	MIN	18.544.0515.1851.0438	Construção e Recuperação de Obras de Infra-estrutura Hídrica / Revitalização do Rio São Francisco para a Interligação da Bacia do Rio Tocantins na Região Nordeste	F	4	P	99	0	100	3.960.000	
1.670	Onde se lê	53101	MIN	06.182.0667.4580.0001	Ações Emergenciais de Defesa Civil / Nacional	S	4	P	40	0	100	640.000	JUNÇÃO DE SUBTÍTULOS
	Leia-se	53101	MIN	06.182.0667.4580.0001	Ações Emergenciais de Defesa Civil / Nacional	S	3	P	20	0	900	500.000	
						S	4	P	40	0	100	640.000	
						S	4	P	99	0	900	5.000.000	
1.674	Onde se lê	53101	MIN	06.182.0667.4580.0210	Ações Emergenciais de Defesa Civil / Ações de Defesa Civil - Nacional	S	3	P	20	0	900	500.000	
						S	4	P	99	0	900	5.000.000	
	Leia-se	53101	MIN	06.182.0667.4580.0210	Ações Emergenciais de Defesa Civil / Ações de Defesa Civil - Nacional	S	3	P	20	0	900	0	
						S	4	P	99	0	900	0	